
Příloha č. 1

smlouva č. HM/147/2024/PEDS

Poř. č.
Číslo 

inventární

Počet 

ks
Předmět-název Základní charakteristika Umístění Pojistná částka Poznámka

1 HB8 1 Kredenc tmavé dřevo se 2 dvířky hala 180 000 Kč restaurováno

2 HB11 1 Truhla renesanční světlé dřevo-  vyřezávaná hala 300 000 Kč

3 HB14/a-b 2 Skříňka s podstavcem tmavé dřevo s 1 dvířky hala 144 000 Kč

4 HB60 1 Obraz nezn. autor: Pastýřská scéna hala 360 000 Kč

5 HB93 1 Zrcadlo plastický zlacený rám hala 80 000 Kč restaurováno

6 HB111 1 Lustr šestiramenný křišťálový hala 110 000 Kč

7 HB118/a-b 2 Ohřívadlo s podstavcem a náčiním hala 30 000 Kč

8 HB119 1 Antependium

bohatě vyřezávané (součást 

menzy barokního oltáře) hala 110 000 Kč restaurováno

9 HB120/a-b 2 Světlonoš kostelní dřevěný hala 48 000 Kč restaurováno

10 HB151 1 Talíř keramický hala 4 000 Kč

11 HB154 1 Talíř keramický hala 4 000 Kč

12 HB92 1 Zrcadlo

čtvercové v dřevěném 

polychromovaném rámu chodba 18 000 Kč

13 HB94 1 Zrcadlo dílové, úzký hnědý rám chodba 18 000 Kč

14 HB131 1 Mříž železná chodba 12 000 Kč

15 HB133 1 Mříž železná

chodba - 

schodiště 8 000 Kč
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16 HB152 1 Talíř keramický

chodba (před 

pracovnou) 2 500 Kč

17 HB171/1-2 2 Talíř majolikový

chodba (u 

pracovny) 10 000 Kč

18 HB61 1 Obraz

Václav Rabas: Zátiší s 

chlebem jídelna 18 000 Kč

19 HB15/a-b 2 Příborník tmavé dřevo; "buffet" jídelna 246 000 Kč restaurováno

20 HB155/1-9 9 Talíř keramický; dezertní jídelna 6 000 Kč

21 HB156/a-d 4 Servis talíře keramické jídelna 6 000 Kč

22 HB156/e-h 4 Servis talíře keramické jídelna 6 000 Kč

23 HB156/ch, i 2 Servis omáčníky jídelna 1 500 Kč

24 HB156/j 1 Servis cukřenka jídelna 1 000 Kč

25 HB156/k-l 2 Servis polévková terina s víkem jídelna 2 500 Kč

26 HB10 1 Příborník světlé dřevo jídelna 48 000 Kč restaurováno

27 HB96 1 Zrcadlo plastický zlacený rám jídelna 84 000 Kč restaurováno

28 HB103 1 Lustr osmiramenný plechový jídelna 36 000 Kč

29 HB106/1-2 2 Lampa aplikovaná 1.ramenná cínová jídelna 15 000 Kč

30 HB150 1 Talíř keramický; majolika jídelna 4 000 Kč
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31 HB39/a-h 8 Židle

s vyplétaným sedákem z 

lýka, ve stylu baroka, poč. 20. 

stol. jídelna 20 000 Kč výplet restaurován      

32 HB 44 1 Jídelní stůl

rozkládací, klasicistní, přelom 

18. a 19. stol. jídelna 110 000 Kč restaurováno

33 HB21 1 Čepec

zlatý krojový; dýnkového 

typu jídelna (vitrína) 4 000 Kč

34 HB76 1 Pryska

ručně malovaná skleněná 

lahvička jídelna (vitrína) 9 000 Kč

35 HB186/1-2 2 Sklenice broušené sklo jídelna (vitrína) 9 000 Kč

36 HB187/a-b 2 Karafa broušené sklo se zátkou jídelna (vitrína) 2 500 Kč

37 HB189/a-b 2 Karafa broušené sklo s víčkem jídelna (vitrína) 9 500 Kč

38 HB190/1-2 2 Číše kobaltové modré sklo jídelna (vitrína) 1 500 Kč

39 HB191/1-2 2 Miska broušené sklo jídelna (vitrína) 1 500 Kč

40 HB192/a-b 2 Láhev čiré sklo+dřevěný podstavec jídelna (vitrína) 9 000 Kč

41 HB194/1-2 2 Číše čiré sklo jídelna (vitrína) 2 500 Kč

42 HB196 1 Dóza čiré sklo broušené jídelna (vitrína) 2 000 Kč

43 HB199 1 Pryska čiré sklo malované-osmiboká jídelna (vitrína) 7 500 Kč

44 HB237 1 Pohár čiré sklo-vysoký jídelna (vitrína) 7 500 Kč

45 HB238 1 Pohár čiré sklo-vysoký jídelna (vitrína) 7 500 Kč

46 HB239 1 Pohár čiré sklo-vysoký jídelna (vitrína) 7 500 Kč
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47 HB240 1 Pohár čiré sklo-vysoký jídelna (vitrína) 2 500 Kč

48 HB87 1 Plastika

Stojící muž v lidovém kroji 

(dřevo) jídelna (vitrína) 8 000 Kč bez klobouku

49 HB88 1 Plastika

Stojící žena v lidovém kroji  

(dřevo) jídelna (vitrína) 8 000 Kč

50 HB158 1 Džbán fajánsový "čepák" jídelna (vitrína) 5 000 Kč

51 HB160 1 Kropenka keramická glazovaná jídelna (vitrína) 4 000 Kč

52 HB161 1 Talíř kameninový bílý jídelna (vitrína) 3 000 Kč

53 HB162/1-2 2 Džbán majolikový jídelna (vitrína) 5 000 Kč

54 HB163 1 Džbán keramický malovaný jídelna (vitrína) 7 500 Kč

55 HB164 1 Talíř majolikový jídelna (vitrína) 7 500 Kč

56 HB165/a-b 2 Konvice keramická s víčkem jídelna (vitrína) 4 000 Kč

57 HB167 1 Forma keramický"beránek" jídelna (vitrína) 2 500 Kč

58 HB172 1 Džbán majolikový jídelna (vitrína) 30 000 Kč

59 HB173 1 Talíř majolikový jídelna (vitrína) 4 000 Kč

60 HB174 1 Talíř kameninový jídelna (vitrína) 7 500 Kč

61 HB175/1-2 2 Pohárek porcelánový"lázeňský" jídelna (vitrína) 9 500 Kč

62 HB176 1 Džbán majolikový jídelna (vitrína) 24 000 Kč
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63 HB177 2 Džbán majolikový"čepák" jídelna (vitrína) 6 000 Kč

64 HB178 1 Váza majoliková jídelna (vitrína) 15 000 Kč

65 HB204 1 Křížek oboustranný; bronzový jídelna (vitrína) 2 500 Kč

66 HB205/a-b 2 Nádobka bronzová s víčkem; tepaná jídelna (vitrína) 2 000 Kč

67 HB206 1 Modlitební knížka v bronzové vazbě jídelna (vitrína) 2 500 Kč

68 HB209 1 Miska cínová na nožce jídelna (vitrína) 1 500 Kč

69 HB217 1 Džbán typu "sova"; fajánsový jídelna (vitrína) 3 000 Kč

70 HB226/a-b 2 Konvice

kávová; kameninová s 

víčkem jídelna (vitrína) 4 000 Kč

71 HB227/a-b 2 Konvice

kávová; kameninová s 

víčkem jídelna (vitrína) 4 000 Kč

72 HB242 1 Čepec zlatý; krojový typu koruny jídelna (vitrína) 4 500 Kč

73 HB244 1 Čepec

zlatý; krojový dýnkového 

typu jídelna (vitrína) 4 000 Kč

74 HB247 1 Čepec

zlatý; krojový dýnkového 

typu jídelna (vitrína) 4 000 Kč

75 HB9 1 Komoda

světlé dřevo se 7 zásuvkami 

a 1 dvířky ložnice 108 000 Kč

76 HB12 1 Komoda světlé dřevo se 4 zásuvkami ložnice 96 000 Kč

77 HB20 1 Etažérka světlé dřevo se 3 policemi ložnice 12 000 Kč

78 HB38/1-3 3 Židle

empírové; čalouněné 

zeleným potahem ložnice 72 000 Kč
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79 HB42 1 Psací stolek

empírový s nástavce; světlé 

leštěné dřevo ložnice 36 000 Kč

80 HB52/1-2 2 Noční stolek

empírový dvoudvéřový s 1 

zásuvkou; tmavé leštěné ložnice 36 000 Kč

81 HB57 1 Postel

kovová, bíle lakovaná, s 

matrací (úmrtní lože) ložnice 6 000 Kč

82 HB59 1 Obraz

Antonín Slavíček: Zákoutí v 

sadě ložnice 720 000 Kč

83 HB66/1-4 4 Obraz

Václav Hollar: Čtvero ročních 

období (rytina) ložnice 120 000 Kč

84 HB90 1 Zrcadlo v rámu; typ "trumeau" ložnice 42 000 Kč

85 HB95/1-2 2 Zrcadlo úzký dřevěný černo zlatý rám ložnice 48 000 Kč

86 HB101 1 Lustr šestiramenný mosazný ložnice 60 000 Kč

87 HB142/1-2 2 Běhoun béžový s třásněmi ložnice 10 000 Kč

88 HB79 1 Obraz Jakub Obrovský: Rodina ložnice 72 000 Kč

89 HB24 1 Křeslo čalouněné růžovým potahem ložnice 12 000 Kč

90 HB252/g-i 3 Garnýž dřevěná ložnice 14 500 Kč

91 HB429/a-c 3 Garnýž mosazná ložnice 4 000 Kč

92 HB5 1 Komoda se čtyřmi zásuvkami, 17. stol.

ložnice Hany 

Benešové 120 000 Kč

93 HB29 1 Pohovka

čalouněná, s květinovým 

motivem, 20. stol.

ložnice Hany 

Benešové 60 000 Kč restaurováno

94 HB55 1 Stolek kolem roku 1700

ložnice Hany 

Benešové 22 000 Kč
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95 HB56 1 Postel s matrací, 17. stol.

ložnice Hany 

Benešové 120 000 Kč

96 HB140 1 Koberec perský

ložnice Hany 

Benešové 60 000 Kč

97 HB255b 1 Zarážka na knihu dřevěná

ložnice Hany 

Benešové 1 000 Kč

98 HB256 1 Obal na knihu

s nápisem "Paní Haně 

Benešové na uvítanou do 

ložnice Hany 

Benešové 1 000 Kč

99 HB257a 1 Krabice se sušenými květy a listy

ložnice Hany 

Benešové 1 000 Kč

100 HB648 1 Busta

Edvarda Beneše od J. Štýbra, 

patinovaná terakota, cca 

1935

ložnice Hany 

Benešové 2 000 Kč

101 HB674 1 Fotografie

zarámovaná kolorovaná 

fotografie manželů 

Benešových

ložnice Hany 

Benešové 2 000 Kč

102 HB26 1 Křeslo proutěné opěradlo, 18. stol. ložnice II. 24 000 Kč

103 HB31 1 Pohovka zelené čalounění, 20. stol. ložnice II. 18 000 Kč restaurováno 

104 HB98 1 Lampa stojací ložnice II. 36 000 Kč

stínidlo 

restaurováno

105 HB105/a, b 2

Apliky upravené na 

elektrický proud

mosazné dvouramenné, 17. 

stol. ložnice II. 14 500 Kč

106 HB70 1 Grafický list květy růží, 18 stol. ložnice II. 8 000 Kč

107 HB681 1 Obraz zátiší s květinami a ovocem ložnice II. 10 000 Kč

108 HB4/a-c 3 Buffet s nástavcem; tmavé dřevo pracovna 180 000 Kč

109 HB22 1 Knihovna

světlé dřevo; 6řad polic ve 2 

sloupcích pracovna 12 000 Kč
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110 HB30 1 Pohovka

čalouněná zeleným 

potahem; jednolůžková, + pracovna 24 000 Kč

111 HB32 1 Křeslo

čalouněné koženým 

potahem pracovna 18 000 Kč

112 HB33 1 Sedačka

čalouněné koženým 

potahem pracovna 18 000 Kč

113 HB40 1 Stůl

světlé dřevo se 2 zásuvkami s 

křížovou trnoží pracovna 42 000 Kč

114 HB41 1 Stolek tmavé dřevo; 1 trnož pracovna 14 500 Kč

115 HB53 1 Stolek

nízký na bočních 

podstavcích; tmavé dřevo se pracovna 18 000 Kč

116 HB69 1 Obraz

A. Besnard: Portrét M. R. 

Štefanika (kresba) pracovna 12 000 Kč

117 HB82 1 Plastika

Madona z Lomničky (umělý 

materiál) pracovna 6 000 Kč

118 HB83 1 Plastika

Sochařský portrét ženské 

hlavy (neleštěný mramor) pracovna 84 000 Kč

119 HB100 1 Lustr osmiramenný mosazný pracovna 72 000 Kč

120 HB113 1 Odpadkový koš

dřevěný se železným 

kováním pracovna 6 000 Kč

121 HB115 1 Rozhlasový přijímač zn.Telefunken pracovna 6 000 Kč

122 HB116 1 Topné těleso porcelánové pracovna 4 000 Kč

123 HB130 1 Mříž železná; kovaná pracovna 48 000 Kč

124 HB134 1 Tyč

železná; kotvící schodišťovou 

mříž se spirálou (součást pracovna 6 000 Kč

125 HB137 1 Koberec perský s figurálním motivem pracovna 145 000 Kč
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126 HB146 1 Fotografie

E.Beneš ve vojenské 

uniformě; v rámečku pracovna 3 000 Kč

127 HB251 1 Lavice

rohová; součást kachlových 

kamen pracovna 6 000 Kč

128 HB267 1 Obraz Rod Vítkovců (kolor.kresba) pracovna 12 000 Kč

129 HB270 1 Fotografie

1920; Ernst Denis 

(zarámovaná) pracovna 6 000 Kč

130 HB399 1 Stolní kalendář

s kalamářem (černé 

sklo+chrom) pracovna 6 000 Kč

131 HB132 1 Mříž železná pracovna 6 000 Kč

132 HB252/c-d 2 Garnýž dřevěná pracovna 12 000 Kč

133 HB253/c 1 Rámová police dřevěná zapuštěná do zdi pracovna 6 000 Kč

134 HB148 1 Fotografie

pohled do ateliéru K.Dvořáka 

se sochou E. Beneše pracovna 6 000 Kč

135 HB198 1 Křestní mísa mosazná salon 180 000 Kč

136 HB62 1 Obraz

Jan Preisler: Mladý muž v 

lese salon 840 000 Kč

137 HB63 1 Obraz

Jan Preisler: Hlava 

černovlasé dívky salon 540 000 Kč

138 HB13 1 Příborník tmavé dřevo se 3 zásuvkami salon 120 000 Kč restaurováno

139 HB123 1 Zrcadlo tzv."trumeau" salon 110 000 Kč restaurováno

140 HB46 1 Stolek tmavé dřevo salon 12 000 Kč restaurováno

141 HB51 1 Stolek

kuřácký; tmavé dřevo - 

kruhový salon 12 000 Kč
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142 HB117 1 Židle tzv."Windsor Chair" salon 24 000 Kč

143 HB89 1 Zrcadlo plastický zlacený rám salon 42 000 Kč restaurováno

144 HB97/1-2 2 Zrcadlo plastický zlacený oválný rám salon 72 000 Kč restaurováno

145 HB112/1-2 2 Pilastr plasticky vyřezávaný salon 22 000 Kč restaurováno

146 HB7 1 Renesanční kabinet

tmavé dřevo vykládané 

slonovinou salon 216 000 Kč

147 HB91 1 Zrcadlo plastický zlacený rám salon 100 000 Kč restaurováno

148 HB47 1 Stůl tmavé dřevo se 3 zásuvkami salon 195 000 Kč restaurováno

149 HB58 1 Ikona Archanděl Michael salon 120 000 Kč restaurováno

150 HB49 1 Stolek tmavé dřevo - rozkládací salon 85 000 Kč restaurováno

151 HB27/1-2 2 Křeslo

čalouněné květinovým 

potahem salon 36 000 Kč

152 HB28 1 Pohovka

čalouněná květinovým 

potahem salon 36 000 Kč

153 HB45 1 Lavička tmavé dřevo salon 9 000 Kč restaurováno

154 HB110 1 Svícen osmiramenný mosazný salon 144 000 Kč

155 HB114 1 Podstavec dřevěný tordovaný salon 6 000 Kč restaurováno

156 HB122 1 Supraporta vyřezávaná zlacená salon 6 000 Kč restaurováno

157 HB127 1 Mříž trojramenná krbová železná salon 18 000 Kč
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158 HB128 1 Mřížové rameno železné salon 14 500 Kč

159 HB129 1 Mříž železná salon 48 000 Kč

160 HB211 1 Mříž železná salon 42 000 Kč

161 HB121 1 Krabice ručně malovaná; dřevěná salon 30 000 Kč

162 HB212 1 Cedník měděný salon 4 000 Kč

163 HB213 1 Naběračka měděná salon 3 000 Kč

164 HB214 1 Ohřívadlo měděné salon 6 000 Kč

165 HB84/a-b 2 Plastika

Akt stojící ženy + mramorový 

podstavec salon 36 000 Kč

166 HB86 1 Plastika A. Foure: Sedící králík (dřevo) salon 4 000 Kč

167 HB104 1 Lustr ze mříží; 7 žárovek salon 30 000 Kč

168 HB107/1-2 2 Lampa

aplikovaná 3.ramenná 

železná salon 5 000 Kč

169 HB108/1-2 2 Lampa

aplikovaná 3.ramenná 

železná salon 5 000 Kč

170 HB109 1 Lucerna

šestiboká polychromovaný 

plech salon 42 000 Kč

171 HB124 1 Trojnožka krbová železná salon 6 000 Kč

172 HB125 1 Stojánek na knihy dřevěný salon 4 000 Kč

173 HB157 1 Talíř keramický salon 6 000 Kč
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174 HB168/1-5 5 Květináč keramický s miskou salon 2 000 Kč

175 HB170/a-b 2 Vykuřovadlo kameninové s víčkem salon 96 000 Kč

176 HB201/a-b 2 Spona dvoudílná mosazná tepaná salon 3 000 Kč

177 HB202/a-b 2 Spona dvoudílná mosazná tepaná salon 3 000 Kč

178 HB203/1-2 2 Kratiknot železný salon 4 000 Kč

179 HB208 1 Nádobka nástěnná plechová na tzv."fidibusy" salon 2 000 Kč

180

EB 1-

251;253;572;

574 - 1454

1342 

svazků 

+ 109 

ks Knihovna E. Beneše knihy + periodika pracovna 300 000 Kč

181 EB1461 1 500 Kč

182 EB1462 1 1 000 Kč

183 EB1463 1 500 Kč

184 EB1464 1 500 Kč

185 EB1465 1 1 000 Kč

186 EB1466 1 500 Kč

Edvard Beneš, Vážná slova, Brno 1947
T. G. Masaryk, Počet pravděpodobnost a Humova 

skepse, Praha 1883

Edvard Beneš, Problémy nové Evropy a zahraniční 

politika československa. Projevy a úvahy z r. 

1919/1934, Praha 1924

František Škarvan (ed.), Edvard Beneš národu. Z 

projevů prasidenta republiky v letech 1945–1946, 

Praha 1946

Kamil Krofta, Z dob naší první republiky, Praha 1939

A. C, Breycha-Vauthier, Jak pracuje Společnost 

národů, Praha 1936
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8 699 000 KčCELKEM
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